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PAVIMENTO: 30 PAV ACO POS BIT |QUANT| COMPRIMENTO
RESUMO ACO CA 50-60 (mm) UNIT TOTAL
P3 14 ACO BIT COMPR PESO (cm) (cm)
COB CS MAQ (mm) (m) (kD) P326
60B 5 216 35 50A 1 1255 24 548 13152
50A 10 85 54 50A 2 125 24 168 4032
Peso Total 60B = 35 kg 60B 4 5 160 202 32320
= 60B 5 5 291 33 9603
l 125 l Peso Total 50A = 54 kg 0B o : 24 186 6304
¢ P 60B 7 5 34 226 7684
ol PAVIMENTO: 40 PAV 608 8 5 210 28 5880
o O g O g g Q 50A 9 10 78 354 27612
3 RESUMO AGO CA _50-60 50A 10 10 4 322 1288
al @i ACO BIT COMPR PESO 608 11 5 27 200 5400
L L p L p p of=z© ™| N (mm) (m) (kgf) 608 12 5 27 206 5562
2 zd 60B 5 216 35 50A 13 10 80 318 25440
oo N KO 50A 10 85 54 608 14 5 9% 210 20160
16 N6 @10 xS 1o 13) Peso Total 60B = 35 kg 60B 15 5 336 33 11088
NO ~lw Peso Tomal TOA = Sak 60B 16 5 264 28 7392
53 N 2|8 — Y 50A 17 10 6 286 1716
s ~ S & 60B 18 5 24 204 4896
N S 2 PAVIMENTO: 50 PAV 60B 19 5 24 200 4800
o - 60B 20 5 237 28 6636
N © RESUMO ACO CA 50-60 60B 2 | s 79 194 15326
z ACO BIT COMPR PESO 60B 22 5 79 220 17380
3x19 N2 @5 C/12 C=158 (mm) (m) (kgf) 60B 23 5 237 33 7821
8 60B 5 290 46 60B 24 5 52 202 10504
50A 10 81 51 50A 25 10 24 336 8064
FUNDO RES 50A 20 44 110 P314
Peso Total 60B = 46 kg 50A 1 20 12 366 4392
Peso Total __ 50A = 161 kg co8 S 36 152 s472
608 3 5 34 198 6732
50A 4 16 12 354 4248
I 125 J PAVIMENTO. 6o PAY Son o | s | % | s | saom
i K o RESUMO AGO CA 50-60 60B 7 5 80 134 10720
> > ‘ > ‘ » = ~ ACO BIT COMPR PESO 608 8 5 40 214 8560
™ bt (mm) (m) (kgf) 60B 9 5 240 33 7920
e I | N 60B 5 1419 227 50A 10 125 2 304 608
20 o z|d 50A 10 484 305 608 11 5 20 198 3960
) 0 g 0 g g ~ NS 50A 16 42 68 50A 12 10 64 336 21504
N T I . Peso Total 60B = 227 kg gg: ii : 3:)00 igg %70%0[;)
16 N5 @10 o o =
) a s s Peso Total 50A 373 kg 5310
53 ~ o & 50A T | 10 810 336 272160
< = z =] PAVIMENTO: 70 PAV 60B 2 5 225 284 63900
N N RESUMO ACO CA 50-60 608 3 5 450 334 150300
o © 608 4 5 225 266 59850
N A AGO BIT COMPR PESO 60B 5 5 6525 33 215325
(mm) (m) (kg 60B 6 5 225 280 63000
3x15 N2 @5 C/12 C=158 60B 5 1442 231 60B 7 5 450 328 147600
50A 10 484 305 60B 8 5 225 230 51750
50A 125 48 48 P325
Peso Total 60B = 231 kg S0A 1 10 486 336 163296
COB 160 PV Peso Total 50A = 353 kg 608 2 5 225 166 37350
60B 3 5 225 184 41400
60B 4 5 450 238 107100
PAVIMENTO: 80 PAV 60B 5 5 1350 28 37800
RESUMO ACO CA 50-60 60B 6 5 225 174 39150
60B 7 5 1125 33 37125
AGO BIT COMPR PESO 60B 8 5 225 192 43200
(mm) (m) (kgf) 608 9 5 225 236 53100
608 5 1442 231 60B 10 5 225 254 57150
50A 10 484 305
J 125 J 50A 12.5 47 47
i ¢ Peso Total 60B = 231 kg
o Peso Total 50A = 352 kg RESUMO ACO CA 50-60
P P 9 P 9 9 Q ) ACO BIT COMPR PESO
2B o N - (mm) (m) (kg)
Q=20 q\ z2| g PAVIMENTO: _ 90 PAV 608 5 14855 2377
o) D g D r g KO RESUMO ACO CA 50-60 50A 10 5211 3283
0~ ACO BIT COMPR PESO 50A 125 309 309
16 N4 @10 g © o | (mm) (m) (kgf) 50A 16 42 68
NO & é Q 508 5 1439 530 50A 20 44 110
53 ™ D 5 50A 10 484 305 Peso Total 60B = 2377 kg
S < NJ N S0A 125 41 41 Peso Total 50A = 3769 kg
° N ™ Peso Total 60B = 230 kg
« \L @) Peso Total 50A = 346 kg PAVIMENTO:  Lance 1
= RESUMO ACO CA 50-60
3x28 N2 @5 C/12 C=158 =] PAVIMENTO: 100 PAV ACO | BIT COMPR PESO
Q RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kgf)
< ACO BIT COMPR PESO 60B 5 271 43
=z (mm) (m) (kgf) 50A 12.5 172 172
60B 5 1474 236 Peso Total 60B = 43 kg
9 50A 10 538 339 Peso Total 50A = 172 kg
Peso Total 60B = 236 kg
160 PAV PesoTotal  S0A= 339 kg PAVIMENTO: _ TERREO
RESUMO ACO CA 50-60
PAVIMENTO: 1lo PAV ACO BIT COMPR PESO
RESUMO ACO CA 50-60 (mm) m) (k)
ACO BIT COMPR PESO 60B 5 257 41
(mm) (m) (kgf) 50A 10 119 75
60B 5 1474 236 Peso Total 60B = 41 kg
50A 10 538 339 Peso Total 50A = 75 kg
J 125 J Peso Total 60B = 236 kg
¢ ? o Peso Total 50A = 339 kg PAVIMENTO: — SLOJA
O o 0 o 0 Q Q RESUMO ACO CA 50-60
g PAVIMENTO: 120 PAV ACO BIT COMPR PESO
A28 RESUMO AGO CA 50-60 (mm) (m) (kef)
L L 4 L 4 4 o ACO BIT COMPR PESO 0B 5 216 35
Tel Nl %’ o (mm) (m) (kgf) 50A 10 95 60
16 N1 @10 Xd KO 60B 5 1474 236 Peso Total 60B = 35 kg
N O 8 50A 10 538 339 Peso Total 50A = 60 kg
53 ™M o w Peso Total 60B = 236 kg
A pza =
\ ~ § F Q Peso Total 50A 339 kg S AVIMENTO 1o PAV
o i Y RESUMO ACO CA 50-60
N O PAVIMENTO: 130 PAV ACO BIT COMPR PESO
— RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kgf)
3x25 N2 @5 Chz C=158 S ACO | BIT COMPR PESO 508 5 216 35
Q (mm) (m) (kgf) 50A 10 94 59
60B 5 1474 236 Peso Total 60B = 35 kg
E‘ 50A 10 538 339 Peso Total 50A = 59 kg
Peso Total 60B = 236 kg
9 Peso Total 50A = 339 kg PAVIMENTO: 20 PAV
RESUMO ACO CA 50-60
150 PAV PAVIMENTO: 140 PAV ACO BIT COMPR PESO
RESUMO ACO CA 50-60 (mm) (m) (kgf)
ACO BIT COMPR PESO 60B 5 197 32
(mm) (m) (kgf) 50A 10 82 52
60B 5 1339 214 Peso Total 60B = 32 kg
50A 10 484 305 Peso Total 50A = 52 kg
Peso Total 60B = 214 kg
Peso Total 50A = 305 kg
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Q NO TRECHO A SER EXECUTADO DEVERA SER COLOCADO UMA UNIDADE
DO CARANGUEJO A CADA 20cm NO ENCONTRO VIGA/PILAR E COM
Ei A MESMA BITOLA DA FERRAGEM DO ESTRIBO ESPECIFICADO EM PROJETO.
3 To)
13 P AV CY) CARANGUEJO C/20cm
1 . 20 O H PERIMETRO DO PILAR
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ESTRUTURAL)

© FERRAGEM VERTICAL PILAR

COBRIMENTO DA ARMADURA:
-LAJES=2,0cm
- VIGAS E PILARES = 2,5¢cm
- BLOCOS,BALDRAMES E CONTENCOES (FACE EM CONTATO COM A TERRA) = 3,0 cm
1. ESSES COBRIMENTOS DEVERAO SER GARANTIDOS COM O USO DE ESPACADORES OU PASTILHAS.
COBRIMENTOS ESPECIFICOS EM CONTRARIO AOS VALORES INDICADOS ACIMA, ESTAO INDICADOS NOS DESENHOS DE

FORMAS DOS PAVIMENTOS.

NORMAS UTILIZADAS:

NBR-6118/2003 - PROJETO E EXECUCAO DE OBRAS DE CONCRETO ARMADO
NBR-6120/1980 - CARGAS PARA O CALCULO DE ESTRUTURAS DE EDIFICACOES

INDICE:

P326 (20 SUBS AO 50 PAV)
P314 (40 PAV A COB CASA MAQ)
P310 E P325 (50 PAV AO 140 PAV)

FCK= 35 MPa

E C — 2 8 G P (MODULO DE ELASTICIDADE SECANTE
— a. AOS 28 DIAS).

A/C - O y 6 5 (FATOR AGUA CIMENTO)

1 29/08/2014 NUMERACAO FINAL
0 05/10/2012 EMISSAO INICIAL
REV DATA DESCRICAO

SIA QUADRA 4C No 51 SALAS 201 a 203
BRASILIA-DF CEP: 71200-045
PROJETOS ESTRUTURAIS PABX: (OXX61) 3036-9633

simetria@simetria.eng.br

PROJETO ESTRUTURAL

CLIENTE: GENT INCORPORADORA LTDA

OBRA: ED. RESIDENCIAL/COMERCIAL PAINEIRAS | No OBRA: XXX

ENDERECO OBRA: RUA 30 NORTE LOTE 03 - RUA DAS PAINEIRAS - AGUAS CLARAS DF

DESCRICAO: DESENHO No:
ARMACAO DOS PILARES BL3
TORRE 3 - JUNTA C (09/11) 017-076

DESENHISTA: DATA: ESCALA: UNIDADE No PROJ. SIMETRIA:

TQS/ PRISCILLA 05/10/2012 1:50 CM 478

ARQUIVO PLT:

478 -EST-BL3- 017-076 -RO1 -PIL.PLT
PROPRIETARIO: RESPONSAVEL TECNICO

RESPONSAVEL TECNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL

SIMETRIA ENGENHARIA E PROJETOS S/C LTDA
CREA:2725/RF

SIMETRIA ENGENHARIA DE PROJETOS S/C LTDA PL C:\TQSWIN\478 - COSMOPOLITAN - TORRE 3 - JUNTA C\PILARES ALT P310, P314,P325, P326\PILARESO02.PLT 29/08/2014 15:02:47




